

COMUNE DI PARTINICO

(Città Metropolitana di Palermo)

(applicazione della L.R. n.22/2008 art. 18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amministrativo adottato e registrato come segue:

- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G. M	n del
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri del C.C.	n del
- Ordinanza della Commissione Straordinaria Con i poteri del Sindac	co n del
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri Sindaco	n del
- Determina del Segretario Generale	n del
- Ordinanza Dirigenziale	n del
- Determina Dirigenziale R.G.	n. <u>1086</u> del <u>13:11:2020</u>
1	L'Ufficio addetto alla registrazione definitiva dell'Atto Amnynistrativo
*********	*****
L'atto, sopra indicato, ha per Oggetto: Liquidazione fatt. N.1260 del 29/10/2020 alla trapani servizi S.p.a con sede legale in via del serro – c.da belvedere in trapani cer 20.03.01 - integrazione mese di settembre 2020 - CIG 837057837C breve descrizione del contenuto dell'atto indicando le motivazioni che hanno portato alla predisposizione del provvedimento: provvedere al pagamento della fattura in oggetto relativa al servizio svolto dalla Trapani Servizi integrazione mese di settembre 2020 Importo totale accertato - impegnato e/o liquidato: €.3.567,71 iva compresa	
VIA DEL SERRO - C.DA BELVEDERE IN TRAPANI CER	
breve descrizione del contenuto dell'atto indicando le motivazioni che hanno	portato alla predisposizione del provvedimento:
18.7.1님 2018 	
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G. M	n del
- Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco	n del
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri Sindaco	n del
- Determina del Segretario Generale	n del
- Ordinanza Dirigenziale	n del
- Determina Dirigenziale	n. 28G del <u>[11 NOV. 2020</u>
PROPOSTA DELLA COMMISSIONE STRAORDINARA CON I POTERI DELLA AFFARI GENERALI E RISORSE UMANE al n del	LA GIUNTA MUNICIPALE REGISTRATA NEL SETTORE N.
PROPOSTA DI DELIBERA DELLA COMMISSIONE STRAORDINARIA CON I PO ALL'UFFICIO STAFF/ PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE al n	OTERI DEL CONSIGLIO COMUNALE REGISTRATA del
Il Redattore	Il Responsabile Settore 4° Ing. Armanda Picitello